



Crna Gora
Ministarstvo za ljudska i manjinska prava

Broj: 01-023-781/17-2
Podgorica, 17.08. 2017. godine

MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE
NACIONALNA KANCELARIJA ZA SARADNJU SA NVO
G-đa, Danka Latković, šefica Kancelarije

Predmet: Izveštaj sa javnih konsultacija u vezi sa Nacrtom sektorskih analiza iz oblasti unaprijeđenja i zaštite ljudskih i manjinskih prava

Poštovana g-đa Latković,

U skladu sa Zakonom o nevladinim organizacijama (Službeni list Crne Gore, br. 039/11, 037/17), Uredbom o načinu i postupku ostvarivanje saradnje organa državne uprave i nevladinih organizacija ("Službeni list Crne Gore", broj 7/12) i Uredbom o postupku i načinu sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona („Službeni list Crne Gore“ ,broj 12/12), Ministarstvo za ljudska i manjinska prava, 21.07.2017 godine, uputilo je Javni poziv zainteresovanim nevladinim organizacijama za konsultacije u cilju sačinjavanja Sektorskih analiza za utvrđivanje predloga prioriternih oblasti od javnog interesa i potrebnih sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija, koje su u nadležnosti ovog ministarstva.

Javni poziv je upućen preko CRNVO mreže i bio je dostupan na sajtu Ministarstva. Predstavnici/e NVO su bili/e pozvani/e da putem online konsultacija dostave prijedloge na Nacrtu analiza, koje su bile sastavni dio Javnog poziva, u roku od 8 dana, kao i da se prijave za učešće na konsultativnom sastanku. Nakon toga, 31.07.2017 .

unapredjenje stanja. Da jedna NVO ne može dobiti više projekata u toku kalendarske godine, i da se ne može smanjiti iznos traženih sredstava za više od 25%.

Na sastanku je dogovoreno, da nevladine organizacije do sutra, 1. avgusta.o.g., od 10h dostave svoje komentare koje su iznijeli na sastanku u pisanoj formi, elektronskim putem, kako bi iste bile unešene u konačni tekst Sektorske analize, koja će biti poslata Ministarstvu javne uprave – Nacionalnoj kancelariji za saradnju sa NVO na dalju proceduru. Osim NVO Centra za ženska prava i SOS telefona za žene i djecu žrtve nasilja Podgorica, čije su određene sugestije prihvaćene, ostale nevladine organizacije nisu dostavile svoje prijedloge.

S poštovanjem,

